7. OIITUMAJIBHBIE KO/IbI
[Mpnmepbl peweruns 3aaad

IIpumep 7.1. Mo:KHO Jiit IIOCTPOUTH OJHO3HAYHO JIEKOIUPYEMBIil JBO-
WUHBIN KOJ[ CO CpeHeil IInHO# KOmoBOro ciosa 2,1 mis ancaMo/ist

X = {xla e '71‘7}7 p(l'l) = 0137 p(IQ) =0,3, p(l'g) = 0117
‘p(l‘4) = 0717 p(x5) = 0717 p(Iﬁ) = 0757 p(.’L‘7) = 0705?

PEIEHUE. ITo Teopeme 10.7 CyuwiectByeT 2-U4HbIli KOA, CO CBONCTBOM
OfHO3HAYHOrO AEKOAMPOBAHUS, AN KOTOPOro

H(X) < m(X) <1+ H(X).

BoraucmmmM 9HTpONNIO ancamOIst:

7
H(X)=- Zp(:vz) log p(z;) = —2-0,3 -log 0,3—

i=1
—-3-:0,1-log 0,1 —2-0,05-log 0,05 = 1,997.
Tak Kak
1,997 = H(X) < 2,1 =m(X) < 2,997 =1+ H(X),

TO 110 Teopeme 10.7 Takoil KoJi HOCTPOUTH MOYKHO.

OTBET: [da, moxno. 0]

IIpumep 7.2. Haiijiure BEpXHIO U HUKHIOIO I'PAHUILY JIINH KOJOBBIX
cioB st ancam6ias X = {xy,..., x5}, p(r1) =04, p(z2) = 0,2,

p(l'g) = 07157 p($4) = 07157 p(l'{')) = 07]-

PEMIEHUE. BeraucinM sHTPONNIO aHCaMOJIsT:
5

H(X)=- Zp(zi) log p(x;) = —0,4 - log 0,4—

i=1

—0,2-1log 0,2—2-0,15-log 0,15 — 0,1 - log 0,1 = 2,08.

BCDXHHH 1 HUZKHAA 'PaHUIbBL JJINH KOJIOBBIX CJIOB J1JIg JIBOMYHOI'O KOJia OIIpe-

1 1

JCJIAIOTCA U3 HepaBeHCTBa:

HX) < m(X) <1+ H(X).

CJICILOBELTCJII)HO HUZKHAS 1 BEPXHAA 'PaHnIlbl paBHbl COOTBETCTBECHHO 2708 u
3,08.
OTBET: 2,08 u 3,08. o

IIpumep 7.3. Haiijure MunnMaibHbIl 00beM KOMOBOro ajidaBura,
[P KOTOPOM TIOJIyUaeTCsl OJJHO3HAYHO JIEKOJUPYEMbIii KO JINCKPETHOTO aH-
cambiuigs X = {x1,...,x9} ¢ gumHamu KogoBbix caoB {1,1,1,1,2,2,2,2 2}
PEMEHUE. Coruacro reopeme 10.4 (HepasencrBo Mak-Muiana):
Ecnun andasuTHoe KoamposaHue C AMMHAMU KOLOBLIX CNOB My, My, ..., My,
SBNSIETCA OAHO3HAYHO AEKOAMPYEMbIM, TO CNPABEAINBO HEPABEHCTBO
M

S D

li=1

B namem CJlydae MUHUMaJIbHBIM JIOJIZKHO OBITH YHCJIO D, JJId KOTOPOTI'o:

1 1
4-—=+5.-— <1, 4D+5<D? D*—4D -5 > 0.
D + D2 =7 tos &
Pemas ksajparuoe ypasuenne D? —4D — 5, nosyuaem kopun —1 u 5. Hepa-
Bencro D? — 4D — 5 > 0 cnpaseymso upn D < —1 u D > 5. YuursiBas,
gro D > 0 nosyuaem: D > 5.

OTBET: MunumMa/ibHblil 00beM KOJ0BOro ajipaBuTa paBeH 5. 0]

ITpumep 7.4. IlecTb paBHOBEPOATHBIX COOOIIEHUN KOUPYIOTCS:

1) paBHOMEPHBIM J[BOUYHBIM KOJOM,

2) onTuMabHbIM KoJ0M DaHo.

Omupegeure SHTPONUIO, U30LITOYHOCTH U IPPEKTUBHOCTH KOJIOB.

PEMIEHUE. 1. KojupyeM paBHOMEPHBIM JIBOMYHBIM KOJIOM. TaK Kak
YICJI0 BCEX PA3JIMUIHBIX KOIOBBIX CJIOB JUINHBI 2 paBHO 4, a coobuienuii 6,
TO JJTMHA KOJOBOI'O CJIOBa KaXK/oro coodbumiennst pasHa 3. CJieqoBaresibHO,
Cpe/iHss JJIMHA KOJOBDIX CJIOB pasHa 3. durponus ancambia pasna H(X) =
= log 6 = 2,585, abcoJiroTHAsT 1 OTHOCUTEJIbHAST N30OBITOYHOCTH PABHbBI

41
P =3—2585 = 0415, rom= 0’3 > _ 0138,

2 2




ahdekTuBHOCTL paBHA DHTPOTHST paBHA

H(X) 2,585 ! 4 4
= =" =086 _ _ Vo4 4
m(xX) 3 H(X) ;p(mz) log p(v;) = — 1z - log
2. Komupyem onrumasibHbIM KogoM DaHo: 6 6 9 5 5 5
-z log — — —log — — —-log — =189
X | p(z) | XO/X1| XU Xk | kon | my 15 15 15 15 15 15
— ’ : - KO,I_[preM OIITUMaJIbHBIM KOJOM (I)a.HOZ
x| 1/6 0 0 00 | 2 e - —
. ij ijk
x| 1/6 | 0 1 0 |010| 3 X |plx;) | XU/ X X X Koz |
z3| 1/6 0 1 1 011 3 b |6/15| 0 0
4/1 1 10 |
w] 16 | 1 0 10 | 2 /15 0 0
zs | 1/6 |1 1 0 [110] 2 d|3/15| 1 1 0 |110
Tg 1/6 1 1 1 1111 3 c 2/15 1 1 1 111

Bbl‘lMCJI}IQM CPeJIHIOO JIJINHY KOJIOBBIX CJIOB!
m(X) =6/15+2-4/15+3-5/15 = 1,93.

Haxomum 3¢ dekTuBHOCTD

CDC,Z[HHH JJIMHa KOJOBBLIX CJIOB paBHa
m(X)=2-1/6-2+3-1/6-4 = 2,667.

AbcomorHast u36bITOYHOCTD paBHa 1 = 2,667 — 2,585 = 0,082.

OrHocure/bHast U30bITOUHOCTD PaBHA T'opy = 0,082/2,667 = 0,03. Xano =i —— = —— = 0,98.
D m(X) 1,93
dDEKTUBHOCTD KOJIa paBHa,
 H(X) 2585 0.97 Komupyem xogom Illennona:
_' ﬁL(X) - 2,667 - Haxomum wmca m;, ucxojist 13 HEPABEHCTB:

OTBET: IIpu paBHOMepHOM KOAUPOBAHIN abOCOIIOTHAS I OTHOCUTE/ b i < p(x) < 1
nast n30oprrounocT pasunl 7 = 0,415, 7oy = 0,138, adbdexTusnocTs pasHa 2mi omi=1
X = 86%. 1 6 1

ITpu HepaBHOMEpHOM KOAMpOBaHUU KOIOM PaHO abCOJIOTHAS U OTHO- om < I < omi—10 = 2
cuTenpbHas n30pITounoCTH paBubl 7 = 0,082, row = 0,03, acbdexTusnocTs

= i\
paBna x = 97%. o} = < = < S e = 9
2 2=

IIpumep 7.5. AncamOjib COCTOUT U3 YETHIPEX JEMEHTOB. 3aKO/IIi- 1 3 1
pyiite coobmienue S = ”abedaabbadbedbb” anropurmom Pawno, [lennona u <2 < . m3 =3
Xaddmana. Cpapaure 3(hHEKTUBHOCTU KOAUPOBAHIS. 2ms — 15 2ms—1

PEIIEHUE. Beoanm ancam6ab X = {a,b, ¢, d}, Bbruncius BeposTHO- 1 2
CTH TOSIBJICHUST KazKJI0T0 CHMBOJIA B COOOIIEHNN S. oma < 15 < omi—1 4= 3.

o " b . 4 Haxoum KyMyJisiTHBHBIE BEPOSITHOCTH:
. : 0 46 10 13
p(x;) | 4/15|6/15|2/15| 3/15 ©=0@=15 B= 5 U=

B3 3 4 4




Haxomum 1epBbie m; 3HAKOB II0C/IE 3alTOIl B PA3JIOKEHUN YHCTIA ¢
B JBOMYHYIO JpoOb. [Iudpbl 3TOro pasioKeHus, CTOSIINE MOC/Ie 3aIlsITOl,
SIBJISIIOTCSL. KOJTOBBIM CJIOBOM, COOTBETCTBYIOIIUM COODIIEHUIO ;. flcHO, 4TOo

q1 = 0 =0,00. Hasee meiicTByeM 110 npaBuLy MepeBOja JIECATHIHOI j1podu B
JIBOUYHYTO.

X | pla;) | my ¢ KOJ | yC. KOJ
b|6/15| 2 0,00 00 00
a 4/15 2 0,401[) = 0,012 OJ. Ul
d [3/15] 3 0,667y = 0,101, | 101| 10
¢ 12/15| 3 | 0,86750 = 0,110, | 110 | 11

BbI‘IHCJIHM CPEJIHIOIO JIJINHY KOIOBLIX CJIOB!:
m(X)=2-10/15+3-5/15 = 2,33.

Cpennsisa aymna HOCTPOCHHOTO yeedeHHoro Koja pasta 2. Haxomum addex-
THBHOCTE

H(X) 189
XMIsnnon = m = T = 0,95

Komunpyem xosmom Xaddmana:

X P(l”z) KOJI | m;
b |6/15 1 1
a | 4/15 01 | 2
d|3/15 001 3
c|2/15 000 | 3

CpejiHsist IJIMHA KOJIOBBIX CJIOB PABHA, :
m(X)=6/15+2-4/15+3-5/15=1,93. o}

Haxonum 3¢hdeKTHBHOCTD
CH(X) 1,89
XXadbdyan =+ m = 1,93

OTBET: 9ddekrusrocts koauposanus o Pano u Xaddmany paBaa
98%. DdbdexTusnocts kKopnposanns no [Isnuony pasna 95%. 0]

=0,98.

IIpumep 7.6. Ancambin cocroutr u3 tpex 6yks A, B u C' ¢ Bepo-
srnoctsivu 0,7, 0,2 u 0,1 coorBercTBenno. [Ipousseaure KopupoBaHue 1o
huiropurmy PaHo oTAeIbHBIX OYKB U ABYXOYKBeHHBIX coderannii. CpaBuure
KOZBI 110 UX 3(PDEKTUBHOCTH U N30BLITOTHOCTI.

PEIIEHUE. 3akopupyem 6yksol A, B u C' ajnropurvom Dano:

5

o

X | p(zy) Koz, | m;
Al 0,7 0 0 |1
B| 0,2 1 0 10 | 2
cl o1 | 1 1 |11 ] 2

9HTpOHI/IH paBHa

3
i=1

—0,2-log 0,2 —0,1-log 0,1 = 1,16.
CpenHsisi ITIHA KOJOBBIX CJIOB DaBHA:
m(X)=1-0,7+2-(0,3+0,2) =1,3.

Abcosmornas uzbbrrounocts pasta 1(X) = 1,3 — 1,16 = 0,14.
Ornocuresibhast 136bITOUHOCTD paBHA T'opy(X ) = 0,14/1,3 = 0,11.
Crenosarennno, sddexrnsocts x(X) = 1,16/1,3 = 0,89.

Bakojupyem coobienust JByXOykBennble coueranust uz A, B u C aj-
roputmMoM DaHo:

XX | p(zy) KOA | ™My
AA | 0,49 0 |1
AB | 0,14 100 | 3
BA | 0,14 101 3
AC | 0,07 1100 | 4
CA | 0,07 1101 4 |
BB | 0,04 1110 | 4
BC | 0,02 11110 | 5
CB | 0,02 111110| 6
cc 0,01 111111 6

DHTPONHUST paBHA
9
HXX)=- ZP(%) log p(z;) = —0,49 - log 0,49—
i=1
—0,28 -log 0,14 — 0,14 - log 0,07 — 0,04 - log 0,04—
—0,04 - log 0,02 — 0,01 - log 0,01 = 2,31.
Cpejitsis JIJIMHA KOJOBBIX CJI0B PaBHA, .

Mm(XX) =049 +3-0,28+4-0,18+5-0,02+6-0,03 = 2,33.

6 6




A6comornas u36srTounocTs pasaa (X X) = 2,33 — 2,31 = 0,002.

OrHocuresibiast U30LITOYHOCTD DPaBHA Topy(XX) = 0,02/2,33 =
= 0,0086.

CuenoBaresbho, abdexrusnocts x (X X) = 2,31/2,33 = 0,9914.

IIpu  KoAMpOBaHUN JBYXOYKBEHHBIMU COUETAHUSIMU H30BLITOUHOCTD
MeHblile, 4eM 1IpH 1100YKBEHHOM KOJUPOBaHMN, COOTBETCTBEHHO 3P PEKTUB-
HOCTb TaKOI'0 KOJIUPOBAHMUS BBIIIIE.

OTBET: Ilpu no6ykBeHHOM KOIUPOBAHUU Tom(X) = 11%, x(X)
E 89%. Ilpu kopupoBanuu JByXOYKBEHHBIMI COYETAHUIME T (X X) =
= 0,86%,

X(XX) = 99%. o]

I

IIpumep 7.7. Coobrienne cOCTABICHO U3 JICMEHTOB X1 U Tg C BEPO-
arraoctamu 0,89 u 0,11. SakoaupyiiTe moc/Ie10BATEILHOCTD

T1X2X1T1T1T2X2X2L1T1T2T2

TaK, 91001 ahdexkTuBHOCTL ObLITa He HIke (,8.
PEIIEHUE. 3akoaupyem cOOOLIEHNU T U To:

X | p(xi) | xon

x| 0,89

i) 0,11 1

Aurponns ancambis pasna H(X) = 0,5, cpeanss aamHa KOJOBbLIX

caioB pasna m(X) = 1, adbdekruBnocts pasha
X = H(X)/m(X) =0,5/1=05<038.

SaKOﬂLIDYChI ﬂ,ByX6yKBCIIIIbIC coveTaHmsd:

X | p(z;) | xox
ri1x1 [ 0,792 0
X192 0,098 10
zoxy | 0,098 | 110
ToTo 0,012 111

Surponus ancambist pasua H(XX) = 1, cpeiudst JjiMHa KOJOBBIX
ciioB pasna m(X X) = 1,32, addexruBrocrs paBua

Y =H(XX)/m(XX)=1/132=0,76 < 08.

3akoaupyem TPexXOyKBEHHBIE COUCTAHIA:

7 7

X p(z;) | Koz
xrxyzy | 0,705 0
r12122 | 0,0871 | 100
r1x021 | 0,0871 | 101
o121 0,0871 110
T1T9T9 070108 11110
zox122 | 0,0108 | 11000
Lo 0,0108 11101
LIy 0,0013 11111

Surpornus ancambis pasia H(XXX) = 1,35, cpeansist JyinHa Kojo-
Bbix csi0B pasha M(X X X) = 1,66, adpdexrusnocrs pasha

X =H(XXX)/m(XXX)=135/166=081>08.

OHTpOIMs B JIAHHOM ciiydae pasHa 1,352. Cpejrsist pyinHa cOOOIIEHMsT
pasua m = 1,6574, sapdexrusnocrs pasua 1,352/1,6574 = 0,816 > 0,8.




Takum obpa3oM, BEIOMpAeM KOANPOBAHNE TPEXOYKBEHHLIX COUCTAHMI.

Bakommpyem HCXOIHOE COODIIEHIE:

L1T2X1X1X1X2X2X2X1 X1 X2T = 1011001110111110.

OTBET: 9ddexrusnocts #e Himke, geMm 0,8 mpu KOAUPOBAHUE TPEX-
OYKBEHHDBIX COUCTAHUMN. T1ToX121L1L2LoTox1X1Toxs = 1011001110111110 ¥

NHansnayansHele 3agaHus

1. MoKHO Jin TIOCTPOUTH OJJHO3HAYHO JIEKOJUPYEMBbIIl JIBOMYHBIA KOJ,

o cpejiHelt JmHoi KogoBoro ciaosa 2,5 g ancambis X = {xq, . ..

L1 p(x1) = p(w2) = 0,3, p(a3) = p(zs) = p(as) = 0,1,
= p(x7) = 0,05.

=0,2, p(x2) = 0,3, p(x3) = p(x4) = 0,1,
=0, p(zg) = p(z7) = 0,2.

= 0,3, p(z9) = 0,2, p(z3) = 0,15,

= p(x5) = p(x) = 0,1, p(a7) =

= 0,3, p(x2) = 0,25, p(x3) = 0,15,

= p(x5) = 0,1, p(zs) = p(a7) = 0,05.

= 0,5, p(xq) = 0,2, p(x3) = 0.1,
= p(a5) = p(x) = p(z7) = 0,05.

p(x3) = p(x4) = p(as) = p(xe) = p(x7) = 0,1
1.7. p(z1) = 0,45, p(z2) = p(x3) = 0,15,

p(zs) = p(x5) = 0,1, p(zs) = p(x7) = 0,05
1.8.  p(z1) = p(xg) = 0,2, p(x3) =0,

p(z4) = 0,3, p(x5) = p(ze) = p(z7) = 0.1
1.9.  p(z1) = 0,55, p(z2) = 0,2, p(z3) = 0,07,

p(z4) = p(xs) = p(ag) = 0,05, p(z7) = 0,03
1.10. p(z1) = 0,3, p(z2) = p(x3) = 0,2,

p(x4) = p(as) = 0,1, p(xg) = p(a7) = 0,05

) ZE7}7

111 p(x1) = p(z2) = 0,3,
p(xs) = p(za) = p(as) = 0,1, p(xe) = p(x7) = 0,05.
1.12. p(z1) = p(xq) = 0,25, p(x3) = 0,15,
p(z4) = p(as) = p(xe) = 0,1, p(x7) = 0,05.
1.13. p(z1) =04, p(z2) = 0,2, p(z3) = 0,15,
p(zq) = 0,1, p(x5) = p(xg) = p(x7) = 0,05.
1.14. p(z1) = 0,35, p(z2) = 0,25, p(z3) = 0,15,
p(z4) = 0,1, p(ws) = plas) = pla7) = 0,05.
1.15. p(z1) = p(as) = 0,3, p(x3) = 0,15,
p(z4) = 0,1, P(l’f) = p(xs) = p(x7) = 0,05.
2. Jlna ancambnst X = {xy,..., x5} Haiiure BEepXHIOI U HUZKHIOWO

I'paHuIbI JJIMH KOJIOBBIX CJIOB.

2.1. p(x1) = 04, p(x2) = 0,2, p(x3) = p(x4) = 0,15, p(xs) = 0,1.

2.2. p(xq) = p(xg =03, p x3) p(z4) = 0,15, p xr) =0,1

2.3. p(z1) = 0,5, p(x2) = 0,2, p(x3) = p(xs) = 0,15, p(zs) = 0.

2.4. p(x1) = 0,35, p(xa) = p(x3) = 0,25, p(x4) = 0,1, p(z5) = 0,05

2.5. p(z1) = p(2) = 0,25, p(z3) = p(x4) = 0,2, p(z5) = 0,1

2.6. p(l’l) = p(Ig) - 0737 p(.’L’g) = 0727 p($4) = 07157 p(l’5) = 0705

2.7. p(‘rl) = 0737 p(IQ) = 07257 p(‘rfi) = 07 7p(I4) = 0715, (‘T5> = 071

2.8. p(l'l) = 053 3 p(l’g) = p(.’ﬂg) = p(fL'4) = 0727 p(ﬂf5) = 0705

2.9. p(l’1) = 0747 (IZ - 0a257 p(l‘g) = 0727 p(xll) = 071> p(xf)) = 075

2.10. p(x1) = 04, p(xs) = p(x3) = 0,25, p(z4) = p(x5) = 0,05.

2.11. p(z1) = 0,35, p(x2) = p(x3) = 0,2, p(x4) = 0,15, p(x;5) = 0,1.

2.12. p(x1) = 0,3, p(wa) = p(x3) = 0,25, p(xy4) = 0,15, p(xs) = 0,05.

2.13. p(‘rl) = 0767 p(IQ) = 07157 p(I3) = p($4) = 07017 p(l’5) = 0705

2.14. p(Il) = 0757 p(xQ) = 072a p(l'g) = 07157 p($4) = 07 57 p($5) =0

2.15. p(lj) = 0757 p(IQ) = p(Ii}) = p(l'4) = 07157 p(l’5) = 0705

3. na ancambas X = {x1,...,%9} JUIMHBI CJIOB KOTOPOI'O PABHBI
{my, ..., mg}, oupesesanure MUHUMAJIBLHOE KOIOBOE OCHOBAHIE, [IPU KOTOPOM

IoJjryvdaercsd OJAHO3HaYHO ,LLQKOLLMpyeI\lbll/l KO/I.
3.1.m=1{1,1,1,1,2,2,2 22}
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3.7.m={1,1,2,2,2,2,2,2,2}.
3.8.m=1{1,2,2,2,2,2,3,3,3}.
3.9.m=1{2,2,2,2272222}
3.10.m = {2,2,2,2,2,2,3,3,3}.
3.11L. m={1,2,2,3,3,3,3,3,3}.
3.12.m ={1,1,2,2,2,2,2,3,3}.
3.13.m = {2,2,2,2,3,3,3,3,3}.
314 m=1{2222223,3,3}
3.15.m={1,1,1,1,1,2,2,2,3}.

4. N paBHOBEPOSATHBLIX COOOIIEHHIT KOMUpPYyIoTes: 1) paBHOMEPHDBIM JIBO-

NYHBIM KOJOM, 2) OIITUMaJIBHBIM KOJOM dano. Onpe/:LenHTe SQHTPOIINIO 1 NU3-

OBLITOYHOCTH KOJIOB.

4. IT.N=5 42 N=10. 4.3 . N=0 4.4 N =6.
4.5. N =11. 4.6. N =8. 4.7. N =T1. 4.8. N =12.
4.9.N=7. 4.10.N=8 4.11. N=11. 4.12. N =6.
4.13. N=9. 4.14. N =10. 4.15. N =5.

5. Aundasur coctont u3 4erbipex OykB. 3akojupyiire coobrienne S

asropurmom Pano, [lennona n Xahdmana. Haiignre suTponuio u cpeinne
JUIMHBI KOJIOBBIX CJIOB.

5.1. S = abcdaabbadbedbb. 5.9. S = abcdabedadaba.

5.2. S = aabbcdbebdaacchd. 5.10. S = abedacdcdbbbaa.

5.3. 5 = bebdbabdbaaaccbdede.  5.11. .S = bbaacdcdabb.

5.4. S = dedeacbbdbdbababbb.  5.12. S = abedddbababeadd.
5.5. S = aabbacadbbddadcd. 5.13. S = bbecdbdbaaabbedcedba.
5.6. S = cddadbchbeaaddech. 5.14. S = aaccdbdbabedabbeced.
5.7. S = bbcbdbbbaaacdeddaa.  5.15. S = bedbedadbeeddaa.
5.8. S = aabedabbecddbd.

6. Andasur uz rpex 6yks A, B u C. [Ipoussejure KoJupoBaHue 1o
hurropurmy DaHo oTeIbHBIX OYKB U JABYXOYKBeHHBIX coderannii. CpaBHuTe
KOZBI 110 UX 3(POEKTUBHOCTH U N30BLITOIHOCTI.

6.1. p(4) =07, p(B)=02, p(C)=0,L
6.2. p(A4) =06, p(B)=03, p(C)=0,L
6.3. p(A)=06, p(B)=02, p(C)=0.2.

11 11

6.4 p(A) =05, p(B) =03, pC)=0.2.

6.5. p(A) =05, p(B) =04, p(C)=0,1.

6.7. p(A)=04, p(B)=03, p(C)=0,3.

6.8. p(4) =06, p(B)=0,25 pC)=0,15.

6.9. p(A)=0,7, p(B)=0,15 p(C)=0,15.

6.10. p(A)=0,8, p(B)=0,1, p(C)=0,1.

6.11. p(A) =065, p(B)=0,2, p(C)=0,15.

6.12. p(4)=04, p(B)=04, p(C)=0,2.

6.13. p(A) =05, p(B)=0,35 p(C)=0,15.

6.14. p(A) =055, p(B)=0,25 p(C)=0,2.

6.15. p(A) =045, p(B)=0,3, p(C)=0,25.

7. Cooluienne CoOCTaBleHO U3  3JEMEHTOB Xy U Ty C Be-
pogruoctsMu  p(x1)  u  p(xe). 3akomupyiTe  OCIIEHOBATEIHHOCTD

T1ToX1T1T1T2TaToX1 X1 Ty TAK, ITOOBI 3 dekTuBHOCTL ObLTa He Himke 0,8.

7.1. p(xy) =08, plxe) =0,2.

7.2, p(xy) =07, plxe) =0,3.

7.3, plxy) =06, plag)=04.

7.4 p(z1) = 0,75, p(ws) = 0,25
7.5.  p(xy) =084, p(xs) =0,16
7.7 plxy) =077, p(xs) = 0,23
7.8.  p(xy) =0,89, p(as)=0,11
7.9.  p(xy) =073, p(xe) =027
7.10. p(x1) = 0,82, p(xs) =0,18
7.11. p(xy) = 0,85, p(xs) =0,15
7.12. p(xy) = 0,68, p(x2) =0,32
7.13. p(x1) = 0,59, p(xs) = 0,41
7.14. p(xy) = 0,76, p(xe) = 0,24
7.15. p(x1) = 0,65, p(z2) = 0,36.




